

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

4396813

邮箱: 781266430@qq.com

8月2日,工行许昌分行组织退休党员干部前往长葛红色教育基地开展“话传统、谈复兴、聚力量”主题党日活动,激励老同志们“退休不褪色”,为金融事业作出新贡献。 贺珂 摄

筑铁血军魂 谱时代赞歌

许昌市社会保险中心召开退役军人座谈会

本报讯(通讯员刘统董睿)初心不改,荣光赓续。8月1日,在中国人民解放军建军96周年之际,许昌市社会保险中心召开八一建军节退役军人座谈会,退役军人干部职工欢聚一堂,一起回忆峥嵘岁月,共话发展。

座谈会上,大家结合自己在部队的工作经历和目前的岗位情况,谈思想、说认识,讲成长、话期望,充分体现了退役军人干部职工锐意进取的精神风貌、自强不息的意志品格、敢于担当的魄力锐气、求真务实的实干精神。

该中心主任张民生向参会退役军人致以节日的问候和祝福,鼓励他们继续发扬军人的优秀传统与作风,勇于担当,在各项重点工作中发挥表率作用,做到退役不褪色,激发正能量,为社会保险事业高质量发展贡献力量。退役军人干部职工拥有过难忘

的军旅岁月,更有优良传统和过硬作风,他勉励大家珍惜这段经历、珍惜这份荣耀,一是保持本色,发扬部队不怕苦、不怕累的精神,高标准完成好各项工作;二是勇挑重担,面对新形势新任务,直面挑战,勇于担当,稳妥高效地解决新矛盾、新问题;三

是再立新功,在新起点上积极发挥骨干作用,努力在社会保险的新战场上再创佳绩。

此次座谈会增进了退役军人干部职工之间的沟通交流,营造了关爱退役军人的浓厚氛围,进一步增强了退役军人的荣誉感、获得感。



农行魏都支行

召开复转军人座谈会

本报讯(通讯员马婧)为庆祝中国人民解放军建军96周年,体现全行对复转军人的关心关爱,8月1日下午,农行魏都支行召开复转军人座谈会,支行党委班子成员、9名复转军人员工参加了座谈会,大家共话支行发展。

座谈会上,复转军人员工踊跃发言、各抒己见,畅谈人民解放军的丰功伟绩,回忆自己部队生活的点点滴滴,现场氛围融洽。大家纷纷表示,虽已脱下绿军装,穿上蓝色工装,但转换的是岗位,不变的是对党和人民矢志不渝的忠诚之心。

该支行党委书记、行长张晓旭向

参会的复转军人致以节日问候,通报了支行目前取得的业绩,衷心感谢复转军人一直以来勤奋实干、奋勇争先,换来了支行的不断发展壮大。他说,面对历史大潮,支行迎来发展转型,这是挑战,是机遇,复转军人员工的优良传统在生产实践中得到了检验,也将在今后的业务开拓中获得更大施展空间。

全体复转军人员工一定能将部队的好传统好作风继续深植工作岗位,自觉将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育学习成效转化为前行动力,勇挑重担,用实际行动与优良业绩为支行发展贡献更多力量。

襄城县审计局

持续加强廉政建设 筑牢廉洁从审防线

本报讯(通讯员张军民卢力嘉)近期,襄城县审计局持续加强廉政建设,加强机关干部职工廉政教育,规范审计行为,筑牢廉洁从审防线,为审计工作提供保障。

加强廉政教育。该局不定期通报典型案例,以案明纪引导审计人员以典型案例为鉴,汲取教训,强化“不敢腐”的震慑、扎牢“不能腐”的笼子、增强“不想腐”的自觉,筑牢思想堤坝,使审计干部职工时刻牢记责任使命,保持警钟长鸣。

严格执行廉政纪律。在审计中,该局要求审计组严格执行审计“四严禁”工作要求和审计“八不准”工作纪律,坚持审前廉政谈话“画红线”,审中廉政检查“敲警钟”,审后廉政回访“回头看”,把廉政建设贯穿审计工作全过程。

加强新进入员廉政培训。该局对新录用的审计人员进行廉政培训,组织新录用审计人员学习党规党纪相关知识,要求他们守牢底线、不碰红线,做廉洁从审的“审计人”。

鄢陵县审计局

采取三项措施 加强审计统计工作

本报讯(通讯员周丽霞聂小辉)近期,鄢陵县审计局利用上级部门对审计统计工作进行培训的契机,加强组织领导,统筹协调,不断促进审计统计工作开展,为做好审计工作打下基础。

加强组织领导,创新管理模式。该局由分管领导亲自抓,各业务股室配合,法规股牵头负责全局审计统计工作,规定了各业务股室报送的内容、时限及超时处理办法,为统计结果及时、按时报送提供了制度保障。

加强学习培训,提升业务能力。该局积极与上级审计机关对接,加强

学习培训,发现统计过程中遇到的问题,同时加强与其它县区的交流沟通,学习他们的先进经验和做法。该局定期对统计人员进行培训,使其及时掌握统计指标,促进提高审计统计工作水平。

加强业务联动,提升统计成效。该局在做好审计统计工作的基础上,注重统计数据分析,找出工作薄弱环节,把握工作重点,提出对策和建议,促进科学安排审计项目、优化组织管理模式、提升审计质量,为领导决策提供准确、真实、可靠的数据和依据。

农行魏都支行思故台分理处

识破骗局 帮客户避免损失

本报讯(通讯员王志伟)8月1日下午,一客户遭到诈骗,幸亏农行员工及时识破骗局,帮客户避免了损失,受到称赞。

当日15时左右,一名30多岁的女士来到农行魏都支行思故台分理处,询问绑卡业务,她告诉值班主任王志伟自己在某平台刷单了,还需向对方打款3万元。值班主任会同大堂客户经理商量后,觉得事有蹊跷,在征得客户同意的情况下,查看了客户的刷单软件,发现该

App打着刷单的旗号让客户交保证金,称之后才可以提现,并在客户打入9000多元后,称其需要再打款3万余元才能全部提现。值班主任初步判断客户下载了钓鱼软件并遭到诈骗,便立即阻拦客户继续打款,并对客户进行反诈宣传和警示教育,并及时拨打96110反电信诈骗电话,并帮助客户向公安机关报警。最后,客户终于意识到自己被骗了,感慨地说,幸亏农行员工及时阻拦,使自己避免了资金损失。

许昌市审计局

发挥审计监督作用 推进南水北调后续工程高质量发展



本报讯(记者杨晓燕通讯员靳璐)南水北调后续工程具有重要的意义。7月18日至20日,许昌市审计局抽调人员与市南水北调工程运行保障中心组成联合巡查组,对南水北调工程运行保障有关情况进行了审计调查。这是该局实施市南水北调工程运行保障中心主任任期经济责任审计工作的一项重要内容。

2021年5月14日,习近平总书记在南阳市主持召开推进南水北调后续工程高质量发展座谈会时发表了重要讲话,要求从守护生命线的政治高度,切实维护南水北调工程安全、供水安全、水质安全。为认真贯彻落实习近平总书记指示精神,许昌作为南水北调中线重要的输水线路,此次审计采取资料审查和现场

调查相结合的方式,一是对南水北调许昌段15号、16号、17号、18号4个出水口管理站的运行管理工作及部分管理设施进行了现场检查;二是对审计发现问题疑点进行了实地核查确认;三是对13个移民村中涉及项目较多的6个移民村9个建设项目的建设完成情况、经营收益状况进行了现场调查,通过现场调查对有关情况进行了现场确认,为进一步揭示存在问题、确保“三个安全”提供了坚实基础。

南水北调是优化我国资源配置、保障国家水安全的重大战略性基础设施,事关战略全局、事关长远发展、事关人民福祉,许昌市审计局将继续发挥审计监督服务作用,服务和保障南水北调后续工程高质量推进。

图为联合巡查组在泵站进行现场调查。艾俊杰 摄

农行鄢陵县支行

上好“三堂课” 推进教育整顿学习教育活动

本报讯(通讯员张志平)纪检监察干部队伍教育整顿学习教育活动开展以来,农行鄢陵县支行党委、纪委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,落实主体责任和监督责任,通过上好“三堂课”推进教育整顿学习教育活动走深走实。

上好理论武装“思政课”。该行纪委充分发挥“头雁效应”,当好理论学习的领学者、指导者、督促者,确保学习内容、教育主体、责任落实全覆盖。该行倡导“以学增智”新风尚,持续深化理论学习的主动性,先后开展“周周学”集中学

习23次、开展专题学习2次、讲授专题党课3次。该行在基层党支部精心打造“集中研讨学、现场情景学、专题党课学”等学习模式,引导人人参与,累计开展集中学习116次,集中研讨30次,交流发言42人次,通过学习教育引导党员干部涵养初心使命,筑牢信仰之基。

上好党性教育“初心课”。该行利用本土红色资源组织开展各类主题党日活动,开展“传承红色基因·凝聚奋进力量”革命传统教育活动,对年度“两优一先”进行表彰,组织党员干部集中观

影,赴焦裕禄纪念馆开展互动教学,赴程留宾革命烈士纪念馆参观学习,通过一系列活动的开展,进一步提升党员干部的党性修养,赓续敢于斗争、敢于胜利的革命精神,使党员干部在红色教育中坚定初心、勇担使命。

上好廉政教育“警示课”。该行引导党员干部牢固树立底线意识、合规意识,从思想上正本清源、固本培元,在自警自省自律上下功夫。该行围绕通报的典型案例,常态化开展“精准滴灌式”警示教育,引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,永葆忠诚干净担当的政治

本色。该行发放党员干部廉洁从业负面清单,开展员工异常行为和廉洁风险排查,督促员工时刻把自律从“八小时之内”延伸至“八小时之外”,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈。



农行襄城县支行纪委

聚焦重点领域做好监督工作

本报讯(通讯员杨杨科)今年以来,农行襄城县支行纪委认真履行工作职责,聚焦重点领域,加强对安全生产、不良资产风险防控等业务板块的监督,为农行襄城县支行的安全经营和业务的稳健发展提供有力保障。

农行襄城县支行纪委聚焦安全生产,围绕营业场所安全等开展现场监督,针对存在的问题查漏补缺,及时进行整改,确保经营网点实现安全生

产;支行纪委提高政治站位,纪委书记多次全程参与惠农E贷从客户营销、收集资料、系统录入到审核审批和贷款发放的全过程,多个角度、多个环节掌握了可能影响信贷投放质量和效益的因素,督促贷款调查和贷后管理的合规经营,确保有序推进支行的农户信息建档和惠农E贷发放工作开展。

农行襄城县支行纪委对不良资产

风险防控工作开展了监督检查,采取查阅信贷档案、进行电话回访和上门核查等监督检查方式,通过监督检查,对未及时进行催收、未及时进行起诉、档案资料不完善和未及时进行档案装订等问题及时督促整改纠正,推动不良资产风险化解工作;对今年以来开展的各类专项分期业务进行了抽查,抽查率在50%以上,检查方式为电话回访和现场核查,检验业务经

营是否合规,客户经理是否存在作风问题,旨在筑牢信用卡业务领域案防风控。

下一步,农行襄城县支行纪委将紧紧围绕上级相关工作要求,持续加强政治监督,抓早抓小抓实日常监督,深入整治“四风”树新风,推动支行进一步履行好服务“三农”和乡村振兴职责,为襄城县经济社会发展作出更大的贡献。

简讯

长葛市审计局

发挥审计作用 推动建章立制

近期,长葛市审计局深入挖掘审计成果价值,综合提炼普遍性、典型性和体制机制性问题,研究形成审计重要信息,提出针对性建议,为党委和政府决策提供依据和参考,发挥审计建设性作用。

该局不断推动被审计单位政策法规、规章制度、体制机制优化,加大对经济社会运行中各类风险隐患的揭示力度,探索建立审计预判预警机制,定期梳理共性问题,形成风险清单,典型案例,有效发挥审计的震慑、警示作用。(蔡柯 张丽萍)